

**Outfall 200 Mercury Treatment Facility
Request for Proposal 89303318REM000002
Questions and Answer Round 2 - Questions 15 to 19
Posted April 11, 2018**

| No. | Industry Question | DOE Answer |
|------------|---|---|
| 15. | Can the offer due date be extended to 05/25/2018? Please advise YES or NO if this extension can be granted. | At this time, DOE does not anticipate extending the proposal due date. If DOE decides at a later time to extend the proposal due date, an extension would be accomplished via amendment to the solicitation. |
| 16. | Based on verbiage in paragraph (1), Sub-Section (h) in RFP Section L the due date for questions pertaining to this solicitation would be 04/12/2018. Can the due date for solicitation questions be extended to 04/27/2018? Please advise YES or NO if this extension can be granted. | At this time, DOE does not anticipate extending the due date for questions. |
| 17. | Request for extension of Bid Date and Questions of two additional weeks minimum. | Please see DOE's responses to questions #15 and #16 above. |
| 18. | We respectfully request a due date extension to May 25, 2018. This will allow adequate time to obtain firm quotes from the numerous vendors/suppliers required and especially in light of the requirement for significant small business utilization. | Please see DOE's response to question #15 above. |
| 19. | In reference to RFP Section L, (h) Questions, please extend last day for questions to be submitted considering that the site visit is on April 10 and questions are due April 12. | Please see DOE's response to question #16 above. |